

又是一年好“丰”景

—“庆丰收 迎国庆”2024年中国农民丰收节鄄城县庆祝活动掠影

金秋九月,广袤田野一派丰收的景象。9月19日,鄄城县旧城镇六合新村广场上人头攒动,热闹非凡。“庆丰收 迎国庆”2024年中国农民丰收节鄄城县庆祝活动在这里举行,全面展现鄄城乡村新变化、农业新发展和农民新风貌。

在欢快的节奏中,歌伴舞《在希望的田野上》拉开了活动的帷幕,《丰收中国年》《踏着幸福朝前走》《欢聚一堂》《丰收》等精彩节目轮番上演,将现场气氛推向了高潮。

穿梭于特色农产品展销区,放眼望去,旧城镇黄河鲤鱼、甲鱼、非遗羊毛地毯、蜂蜜;郑营镇于高根黄金米、冬枣、红香酥梨、鸵鸟蛋;临濮镇鸽子蛋、黄金梨、于三牛肉;什集镇牡丹鲜花饼、阿胶芝麻丸、芝麻饼;耕立方精制小麦粉;红船镇葡萄、灵芝、毛木耳;陈王街道南美白对虾、乌鸡

蛋、双花春饼;古泉街道西瓜、柴鸡蛋、山农酥梨、辣椒酱等特色农产品不胜枚举,令人目不暇接。

每个展台的工作人员都使出浑身解数,热情地为现场群众介绍各自的特色农产品,吸引他们驻足观看、品尝。

“农民丰收节是我们农民自己的节日,也是庆丰收、分享丰收喜悦的节日。希望通过今天的丰收节,把我们的‘黄金米’推销出去,让更多的人知道我们的品牌小米。”在活动现场,郑营镇种植户于高根激动地说。

在古泉街道展位前,六合新村村民郭志强一边参观一边品尝。“今天展出的产品非常丰富,这边有西瓜,那边还有葡萄、冬枣、红香酥梨、牡丹饼,口感都非常好。”郭志强由衷地称赞着。

农民丰收节,农民是当之无愧的主角。在

红船镇展位前,葡萄种植户侯福得向围观群众介绍着不同品种的葡萄,并热情地招呼群众品尝。“我们种植的葡萄目前正处于采摘期,口感好,供不应求。今天我们又把它搬到了丰收节上,希望有更多的人了解、关注。”侯福得笑着说。

春发其华,秋收其实。近年来,鄄城县始终把“三农”工作作为全县工作的重中之重,以高质量发展为主线,以农民增收为核心,着力培育农业农村发展新动能,扎实推进农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展。全县上下充分发挥主人翁精神,学习“千万工程经验”,用智慧和汗水描绘了现代农业发展的壮美画卷,汇聚起跨越发展的磅礴力量,谱写出乡村振兴的崭新篇章。

记者 焦同帅 通讯员 任明丽 许志浩 刘永霞 付帮豪



鄄城县相关负责人参观展位



鄄城县2024年中国农民丰收节

扭经舞蹈《踏着幸福朝前走》



为鄄城县“十佳乡村振兴产业带头人”颁发荣誉证书